

Ждем встречи, МХАТ!

(ОПТИМИСТИЧЕСКАЯ КОРРЕСПОНДЕНЦИЯ)

УДИВЛЯЛИСЬ прохомие — конеш театрального селода, а дифа ма
вечером толла у Московтеатра, о мотром тость
дене по потром тость
дене по потром
дене по п

театра — то селеващим става в то селеващим става выше селеваций и премерене молей. На премерене молей селева выше селева выше селева выше селева выше селева выше селева выше селева се

кым режиссером Олегом Едеремсамы, чамат, кан Сиремсамы, чамат, кан Тана, на побит работать Едеремсамы, чамать деремсамы, чамать на побит работать Едеремсамы, чамать деремсамы, чамать деремсам

слъпцали о знаменитъм студиях МХАТа? В двадцатъне годы? В театре все кипело! Было подежи, — говорит мно старый напельдицер.

Я илу поставления статра, прихожу мимо опаменитых компаткоформя Станиславского, ста рождалось миюжестпо спенических образов и месчирающих идей, кабичета Немировича-Данженко репетиционных помещений. Здесь метпривымая тишяны Все в движении Награяляюсь к директору гоата К. А. Упакому.

Вопрос:
— Ближайшая ваша помьера?

— не знаю. — ??

новый год» Михаила Рощина я «Потусторонние встречи» Льва Гинзбурга — Кто ставит спектакли?

Пять — Олег Ефремов, один — Владимир Вогомолов.
 Вопрос главному ре-

— Как вам удаетс совмещать пять репетина одновременно?

— Вам кто-нибудь помогает?

— Весь театр.
— Вы довольны такн карактером работы: реп пировать одновремент пять спектаклей?
— Очены Но чет

ботает.
Спрашневю режиссер

— Сейче у мес пода мизреских творских поиском. Я работаю над сатирической комедней Маккала Рошина «Старый новай год». Лосопытаву под». Лосопытаву под». Посоная. Сегодишини комедан мая. Сегодишини быру Репетицин проходат оживленно, данитересованно. Наци раскования.

жается в выставлочном зале Союза художинном работом при выставлены работом при выставлены работом при выставлены при выставить специального жило, утверждающие повый его стил, римлекта визмание мнотех режиссеров. Вот и Ефремов с Герасимовым выставку, Онег Ефремов ражников оформите «Старай повый год». Засса же из раучется несе, же из раучется несе, же из раучется несе, режиссеры объясняющие спосновные задачи оформ спосновные задачи оформ

ления.
Через два месяца и столе у главного режи сера лежат удивительи красоны. Они уловны, красоны. И развиы в то-же время. Х дожественный сове

Вопрос к Алине Спец

Очень трудио чустоять» от предпожения сделать это-то новое, не традиционное. Нам пояравилась пьеса понравился режиссерский замысел. Новые поисии старого МХАТа, повые венияя нитересмы и перспективны

Характевно ито томно такой же «настрой» не только у художняков. В театр принили новые актеры — Евгений Евстига, сеть Михана Котана, сеть на театр приним вистемить в пробитыт с огрозивым напражением. В проставить сеть на приним видения в приним в приним видения в приним в приним видения в приним в приним видения в приним видения в приним видения в приним в приним видения в приним в приним видения в приним в приним видения в приним в приним

— Интересно ли ваз работать, че жат ете

Надеемся, что зритель поверит в правильность этого прага

Нодаков выступит такке в роли ремиссера пектакля по пьесе Островского «На всякого кудреца довольно простобъ». Его ближайшая кель — провивализировать вактерами пьесу зе стотом, датем выйти для реетиции из сцену, чтобы ачать работу с постановдиком Олегом Ефремо-

молодые актеры Игорі Васильев и Владими Залюк станят «Послед ие», пьесу сложную ребующую глубокого со цвально-историческ о г о анализа. Они также ждут встречи на репетициях с главным режиссером.

с тлавным рениссиром. А в соседния ложей имах другие рениссефа михами Гороново и 6тм димир Кашему К

сером. Сегодия мы еще плохо зивем мх имена, этих дврых помощиннов гравмого, тех, кому он доверия первые своих спентакией дву сером образования в сером образования в просто черта маритера ворого, то и особениесть его бюграфия, такой богатой отпрытиями молодых, талаватов.

Безусловно.
 Необыкновенно.
 Очень интересв

Н. СМИРНОВА андидат искусствове дения (АПН)